

体验“技术暖男”天籁的人性化智能安全

“技术暖男”，顾名思义就是那些精通于各类高科技且又贴心的男士。天籁虽然只是一款车，可从它的身上所配备的人性化智能安全配置上，消费者却能够深刻地感受到其身后技术团队所散发的那股暖男气息。接下来，笔者将通过视觉、听觉、体感等容易感知的方式，带大家解密及体验这个“技术暖男”的人性化智能安全科技。

技术“天眼”，零盲区安全体验

正如看不见的情况总会让人感觉恐惧一般，视觉盲区一直困扰着广大驾驶员。天籁配备了源于英菲尼迪技术的AVM全景式监控影像系统，能借助车辆前后左右的4个超广角摄像头采集车辆



四周的影像，以俯瞰图的形式，通过中控显示屏呈现车辆周边360°影像，方便驾驶员避让周边障碍。AVM全景式监控影像系统的应用，更像是为驾驶员提供了一个360°零盲区的“天眼”，通过实时呈现周边盲区影像，给予他们看得见的安全感。

听声避险，倍感安心

天籁在保证车内静谧性的基础上，配备了ITS预警式整体安全系统，用声音向驾驶员发出安全预警。天籁所搭载的ITS系统通过车辆四周的摄像头，实时监测可能遇到的危险，并通过车辆两边A柱的提示灯和蜂鸣声提醒驾驶员，为他们提供移动物体/行人探测预警、变道盲区预警和车道偏离预警三大功能。

驾车低速行驶时，ITS系统就会联合AVM影像在对区域给予提示，并根据距离发出不同频率的蜂鸣声，给予驾驶员预警。而当车速超过32km/h后，变道盲区预警就会自动开启，并可通过蜂鸣声预警；当车速超过70km/h，车道偏离预警也将开始介入，实时监视车辆行驶轨迹。

实时辅助，Hold住淡定心态

天籁欧冠版车型，全新加入了源于英菲尼迪的主动安全配置FEB预碰撞智能刹车辅助和EAPM油门误踩智能纠正系统，成为了天籁车主淡定应对多变路况的“贴心保镖”。

当车速在10-80km/h之间时，FEB预碰撞智能刹车辅助能

通过在车内中央后视镜摄像探头，检测前方危险，必要时可自动进行紧急制动，最大化减轻碰撞伤害。而当车辆以低于15km/h停车时，EAPM油门误踩智能纠正系统则能借助车身前、后、四个传感器，实时监测车辆前、后方的障碍物，以避免与障碍物发生碰撞。

值得一提的是，天籁还搭载了ATC主动循迹控制系统，通过电子系统加强车辆过弯时弯道内侧车轮的控制，从而达到强化车辆过弯稳定性和安全性的作用；配合梯形控制臂独立后悬挂组成“梯悬挂+ATC”组合，车辆的轮胎抓地力得到了大幅提升，确保天籁高速转向、变道的高响应和高稳定。(陈颖)

长安福特齐鲁车展盛惠风暴火热来袭

2015齐鲁秋季车展于昨日正式启幕，长安福特携旗下明星车型盛装出席济南高新国际会展中心3B3展台，带来丰富优惠福利和精彩的现场活动，继承福克斯的品牌文化与200万车主荣耀，延续福克斯品牌卓越性能的全新福特福克斯也登陆此次车展。

作为长安福特旗下中级车最新力作，全新福特福克斯响应近年快速发展的市场趋势与消费者需求，以先进科技革新动力总成与智能配置，突显“操控之王”与“科技之王”的品牌实力，为同级市场树立智能科技全新标杆并让全球一流技术触手可及，延续“销量之王”的辉煌成绩。

全新福特福克斯保持了极致驾驶乐趣的DNA，除了1.6L自然吸气发动机外，还有两款先进发动机可供选择，包括1.5升、



1.0升EcoBoost GTDI涡轮增压引擎，配备Selectshift 6速手自一体变速器和Powershift 6速双离合自动变速器，使全新福特福克斯拥有强劲动力和更佳的燃油经济性。全新福克斯1.0T款，搭载1.0升EcoBoost GTDi

汽油直喷涡轮增压发动机，动力凌越同级别大多数1.6L自然吸气发动机，百公里油耗更是低至前所未有的5.2升。

本届车展，长安福特以十足诚意回馈泉城，不仅带来全系车型，更有丰厚福利等你来拿！

福利一：你为国足加油福特为你加油

为庆祝长安福特成为中国足协中国之队主赞助商，车展期间，来现场扫码预约试驾，即有机会获得1000元~5000元的加油卡。每周由国足明星抽取，超高中奖机会，你敢试吗？

福利二：长安福特惠动“泉”城，轻松“贷”回家

高冷男神——福特锐界(2.7T)最高20万免息贷款额，高冷男神轻松“贷”回家；

智慧型男——全新福特福克斯，乐享3000元惠民补贴，0利息“贷”回家；

温暖暖男——福特福睿斯，3年0利率，幸福路上，始终陪伴；

精锐型男——福特蒙迪欧，2年0利率，精锐型男带回家，轻松开启品质生活；

玩酷潮男——福特翼虎，3年0利率，玩酷潮男领回家，书写惬意人生。

亲临济南国际会展中心(工业南路)3B3展厅，更多豪礼相候，或详询当地经销商：

山东福特汽车销售服务有限公司

济南经十西路京福高速西四公里路北润华汽车公园

0531-87299888/87299889

山东银座天福汽车有限公司

济南市经十东路2289号银座国际汽车广场福特展厅

0531-88890777/88277513

山东顺骋汽车贸易有限公司

济南市历下区工业南路83号
0531-88816888
济南信达通福汽车销售服务有限公司
济南市二环西路与济齐路交界处综合楼
0531-88285888

瑞风S2刷新泛90后“择偶”标准

奔三的85后垂涎留胡子的萌大叔，新潮的泛90后却已钟情起小鲜肉了。泛90后崛起，带来了新的择偶标准：长得帅是基础条件，安全感是必备功能。身为90后的你，是否在寻找这样一位又帅又安全的出行伴侣？近期，瑞风S2正式上市，集爆表颜值和安全感于一身，成为泛90后最登对的选择。



要做泛90后“最佳择偶对象”，要先过颜值这关。瑞风S2有冲击力的宝瓶口设计、霸气前大灯点缀的正脸让泛90后一见钟情。流线型腰线设计的小蛮腰使瑞风S2更加时尚，硬朗的“翘臀”也让瑞风S2颇得泛90后宠爱。



泛90后都是挑剔的主儿，高颜值的瑞风S2连内饰都下足功夫。其内饰使用双色撞色设计，有黑白、黑红等不同选择，整体风格简约，满足年轻人潮流个性的追求，且充分考虑到舒适性。



泛90后的“最佳择偶对象”，要看得入眼，更要在一起有安全感，瑞风S2是一位安全型暖男。整车配备ESP车身稳定控制系统、BA刹车辅助系统和BOS刹车优先系统等主动防御系统，防患于未然的作用，全方位保护泛90后的安全。瑞风S2还配有TPMS独立数字智能胎压监测系统、TCS牵引力控制系统等高标准安全装备，让泛90后在任何艰险路况下都能自由驾驶、安全出行。



人机智能交互系统的配备，可以轻松进行人车对话，动动嘴就能接电话、收音，开车不分神，更安全。搭载7寸中控彩色大屏，操作更加流畅，可随时随地享受娱乐乐趣。倒车雷达+倒车影像双重安全智能配备，不用担心倒车技术，加上灵巧的身材，就算再狭小的停车位也能轻松hold住。对于汽车圈“最佳择偶对象”这件事，泛90后要颜值、安全感瑞风S2通通满足。此外，5.88万元起售的价值优势，让瑞风S2够格做泛90后最动心的出行伴侣。(小墨)

东风风度MX6全能版亮相CGR发车现场



8月28日，在西安大明宫2015年丝绸之路中国越野拉力赛(CGR)发车营地上，郑州日产东风风度MX6全能版正式上市。东风风度从用户视角着眼，在原有产品序列基础上，推出在价格和配置上更加亲民的价格13.28万元，四驱CVT车型价格15.28万元。同时，郑州日产东风风度MX6车队将派出两辆东风风度MX6正式出征2015中国越野拉力赛T1.1(汽油改装组)比赛角逐之中。

此次郑州日产东风风度MX6全能版在MT“领航版”基础上升级配置采用CVT变速箱，新增多功能方向盘及定速巡航系统。价格上降低了东风风度MX6 CVT入门门槛，使消费者感受到东风风度MX6全路况专业都市SUV的卓越品质和性能。

东风风度MX6 3月19日上市以来，得到了广大消费者的关注与喜爱。东风风度MX6与奇骏车型均采用日产专业SUV平台打造，沿用了日产配件供应商体系，传承郑州日产合资技术和品质优势，为消费者带来20万元级车型的配置。东风风度MX6

共推出六款车型，包含两驱、四驱、MT、CVT多重组合，本次全能版的推出，更丰富了东风风度MX6的产品序列，让消费者有更多挑选的余地。

本次郑州日产东风风度MX6车队车手分别来自专业车手与用户车手，郑州日产在选用车队车手方面始终采用用户车手和专业车手相结合的方式。一方面可以让专业车手亲身体验产品的优越性能，赛出成绩；另一方面可以让用户和消费者更近距离感受到赛事、参与到赛事体验到驾乘乐趣，同时通过用户选手分享、反馈赛事信息，让更多的消费者能更深一层理解产品自身的性能和赛事乐趣。

2015年丝绸之路中国越野拉力赛即将开始，郑州日产东风风度MX6车队将踏上为期14天、路途近6500公里的赛程，赛事艰苦，充满未知的挑战，顺利跑完赛程，即是对产品品质不需多言的肯定。此次将重要战略车型东风风度MX6投身赛场，角逐竞争最激烈的组别，足见郑州日产对东风风度MX6产品的信心。东风风度MX6车队定将荣耀归来。(孙亮)